



ZALAI HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2018. MÁJUS 22., KEDD – 74. évfolyam 116. szám – 185 Ft – WWW.ZAOL.HU

Szombaton a zalaegerszegi falumúzeumban minden program az állatokról szólt. **7.**

SZÉP OTTHON

Nemes Róbert vízipálmát és számtalan különleges növényt nevel zalaegerszegi otthonában. **9.**

SPORT

A férfi kosárlabda negyeddöntős csatában a Falco KC lelépte a ZTE KK csapatát. **14.**

Fogyasztókért Díj: szavazzon!

ZALAEGERSZEG Hűen a hagyományokhoz az idén is a Zalai Hírlap és a zaol.hu közreműködésével, olvasóink ajánlásai és szavazatai alapján talál gazdára a Fogyasztókért Díj.

Az elismerés – a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Fogyasztói és Betegjogi Érdekvédelmi Szövetség kezdeményezéséeként – a jogkövető, tisztességes piaci magatartást, a fogyasztóbarát, udvarias ügyintézését és a jó minőségű termékek, szolgáltatások biztosítását hivatott elismerni. 2018-ban is két olyan zalai vállalkozás kaphatja meg a díjat, amelyet olvasóink arra érdemesnek tartanak. Az első – már lezárult – szakaszban ajánlásokat küldhettek, holnap (május 23.) pedig indul a szavazás. A jelöltek: Eden Süteményház (Zalaegerszeg), Nyakas Tours Utazási Iroda (Zalaegerszeg), Angel Fehérnemű (Zalaegerszeg), Pink Molett Divat (Zalaegerszeg), Design Függöny (Zalaegerszeg), Herbária Bolt (Zalaegerszeg), Preisz József órásmester (Zalaegerszeg), Fehér Bördízmű (Zalaegerszeg), Puncs Fagyizó (Nagykanizsa), Rúzs Kozmetika (Zalaegerszeg). Szavazni kizárólag zaol.hu honlapunkon lehet! A szavazás május 23-tól 28-ig tart. Egy olvasótól egy szavazatot tudunk elfogadni. Az elismerést május 31-én a Zala megye gazdaságáért című rendezvényen vehetik majd át a díjazottak. A szavazásban részt vevő olvasóink között ezúttal is értékes nyereményeket – 1 db Zalakaros Élményutalványt, valamint 1 db egyéves Zalai Hírlap előfizetést – sorsolunk ki. **ZH**

GAZDASÁG



Nagykanizsa határában napelemmező épül. **5.**

IDŐJÁRÁS

11°
24°
Gomolyfelhősödő idő helyi záporokkal, zivatarokkal.

Ma **JÚLIA** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Vas Spirituale. Vagyis Lelki Tiszta Edény. A Lorettói litánia egyik megszólítása ez, amellyel a Szűzanyát illetik, akinek a Vatikán által pünkösdhétfőre rendelt új ünnepén, az Egyház Anyjának emléknapján tegnap városi körmenettel tartották bűnbánatot az egerszegi hívek. De vajon mit jelent ez a kifejezés, amelyet Boldog VI. Pál pápa használt először 1964-ben, s később a litániába is bekerült? Kerca Asztrik ferences szerzetes idén kiadott Májusi beszélgetések Szűz Máriával című füzetében, e nap elméledésében választ kapunk rá. Nélküle nem jött létre „se plébánia, se egyházmegye, se szerzetesrend, se papi, püspöki hivatás, de egyetlen keresztység sem.” Ő az, akiben „a Szent igazsá, az igaz jóvá, a jó pedig széppé” válik. Oltalom, s menedék ő: édesanya... És nem csak az egyháze; mindannyiunké.

VARGA LÍVIA
livia.varga@zalaihirnap.hu



NAGYKANIZSA A véres középkorba csöppentek a kanizsaiak

Szombat reggel fülsíketítő puskaelövés robbantotta szét az ébredező belváros csendjét. A Fő utcán janicsárok és marcona lovagok graszáltak. A katonai hagyományörzők a végvári portyákat idézték meg, na nem fogolyszerzési szándékkal, de azt azért szerették volna, ha sokakat rabul ejt a látvány, és becsalogat a Thúry György Múzeumba, ahol a múzeumi világnapot középkori hagyományörzőkkel, fegyverbemutatóval, katonai táborral ünnepelték a Thúry György Emlékév keretében. Az eseményről szóló írásunk a 3. oldalon olvasható Megküzdöttek egymással címmel. **HBA**

FOTÓ: GERGELY SZILÁRD

Sokan látogattak ki a járműipari tesztpályára

ZALAEGERSZEG A járműipari tesztpálya megépítésének bejelentése után kettő, az alapító letételét követően pedig pont egy évvel, május 19-én, szombaton rendezték meg – a hagyományteremtés szándékával – az első lakossági nyílt napot az épülő létesítménynél. Az érdeklődést mutatta, hogy az előzetes regisztráción hétszázán jelezték, megtekintenek a munkálatok jelen állását. Reggel kilenc órától

több turnusban fogadták az érdeklődőket a technikai épületben berendezett információs központban, ahol mindenkit részletesen tájékoztattak a beruházás jelen állásáról, illetve arról, hogy milyen további fejlesztések várhatók még a jövőben. Ezt követően buszokba szállva bejárhatták a pálya erre már alkalmas szakaszait. **AG** Írásunk Szembesülhettek a jövővel címmel a 4. oldalon.

Búcsúztak a sárgulók

Intelmeket is kaptak útravalóul a hallgatók

KESZTHELY „Úgy élj, emlékezz, a mi becsületünk őrzője vagy!” – idézte a 221 éves Georgikon ősi intelmét dr. Polgár J. Péter dékán a sárguláson.

A hallgatók hagyományosan pénteken fáklás felvonuláson megkoszorúzták a város több jelentős épületét és emlékhelyét. Szombaton hintón, illetve gyalogosan keltek útra a végzősök, először végigjárták

az oktatási épületeket, majd a sárgulás helyszínére, a Festetics-kastély udvarára érkeztek. Itt 85-en búcsúztak a Pannon Egyetem Georgikon Karától – köztük a székelyudvarhelyi képzési központban tanulók is – és a várostól. A végzősök kétszer ennyien vannak, ám sokan gyakorlatuk teljesítése miatt nem tudtak jelen lenni az eseményen. Folytatása Georgikon-búcsú címmel a 3. oldalon.

Vádemelési javaslattal

NAGYKANIZSA, KESZTHELY Két korábbi rablás nyomozása is befejeződött. A rendőrség mindkét esetben vádemelési javaslattal küldte tovább az ügyeket az ügyészségnek.

Mint arról korábban már beszámoltunk: március 9-én 20.35-kor fején maszkot viselő férfi lépett be egy nagykanizsai dohányboltba, és gázriasztó fegyverrel az eladót a bevétel átadására kényszerítette. A megfélemlített nő több százezer forintot adott át. A rabló elmenekült, ám a körzeti megbízottak 20.47-kor a belváros egyik parkjában felfigyeltek rá és igazoltatták. A férfi táskájából hiánytalanul előkerült a dohányboltból

nagybakónaki fiatalemberrel szemben a rablás miatt folytatott nyomozást a napokban befejezték, az ügy iratait vádemelési javaslattal küldték meg az ügyészségnek.

Keszthelyen még 2017. június 15-én késő este egy német férfit csalt a Helikon parkba egy 26 éves zalakomári nő, akinek két társa rátámadt a külföldi férfira. Egyikójük fején ütötte meg, amitől a földre került, ezután arcon rúgták, táskáját letépték a válláról, aztán elmentek. Az áldozat arccsonttörést szenvedett a bántalmazásban. A nyomozók fél nap alatt azonosították a támadókat, és június 16-án elfogták őket. A trió ellen rablás és súlyos testi sértés miatt indított nyomozást a rendőrség

ZALAEGERSZEG Feltámadás



A labdarúgó NB II. legutóbbi fordulójában a kiesés elől menekülő ZTE FC szinte hihetetlen, kilencgólos találkozón győzte le a már bajnok MTK Budapest gárdáját. Képpünkön Forgács (kékben) fejelel a labdát az MTK támadója elől. Tudósításunk Nagy egerszegi

HIRDETÉS

MULTIFOKÁLIS LENCSE
ÉS MINDEN TÍPUSÚ
SZEMÜVEGLENCSE
FÉLÁRON -50%*

TREND OPTIKA
CSOPORT

Dinter Optika **Admirál Optika**

Kerékpáros szolgáltatások

LENTI Szerdán a művelődési központban Kerékpáros turisztikai szolgáltatás-csomagok kialakítása Zala megyében címmel tart rendezvényt a Zala Megyei Önkormányzat. A programon bemutatják a megyei önkormányzat vezető partnerségével megvalósuló Iron Curtain Cycling elnevezésű projektet, valamint több előadás is elhangzik majd a kerékpáros turizmusról, s az idegenforgalmi termékekről. **KT**

Karitatív célú ruhavásár

NAGYKANIZSA Május 25-én reggel 8 és délután 17 óra között jótékonyági ruhavásárt rendez a kiskanizsai Sarlós Boldogasszony Katolikus Karitás a városrészt temploma mögött található közösségi házban. A befolyt összeget a rászorulókat megsegítésére fordítják. **HBA**

Szeretem az anyukámat

NAGYKANIZSA A fenti címmel hirdetett korábban rajzpályázatot óvodásoknak az Aranyfény Civil Egyesület. A gyerekprogramokkal egybekötött eredményhirdetésre, a legjobb rajzok díjazására csütörtökön 10 órakor kerül sor a Liszt Ferenc utcai adománybolt előtt. **PA**

Szembesülhettek a jövővel

Több százan látogattak ki a járműipari tesztpálya első nyílt napjára

ARANY GÁBOR

gabor.arany@zalaihirlap.hu

ZALAEGRSZEG Esőtől áztatott utak, hatalmas földmunkákkal átalakuló táj fogadta az érdeklődőket, akik saját szemükkel láthatták, amint kezd körvonalazódni a megyeszékhely határában a járműipari tesztpálya.

Hasonló vízre a jövőben is lesz lehetőség. Ez Vigh László országgyűlési képviselő tájékoztatójából derült ki. A miniszteri biztos ugyanis elmondta, minden év május 19-ét hagyományosan a pálya napjának szeretnék kijelölni, amikor mód lesz megtekinteni az Európában, de a világban is egyedülálló létesítményt. Az elektromos és önműködő autók próbapályájával kapcsolatban a látogatóknak elmondta, a létesítmény 250 hektáron terül el, több egyedülálló elemet építenek fel benne és elsőként összesen már egy német autógyár szakemberei érkeznek tesztelésre. A pálya 2020-ra tervezett befejezéséig pedig várhatóan több tucatnyi cég települ ide, de a beruházás valójában soha nem lesz befejezve, mert az autógyári fejlesztések diktálta igények szerint alakítják folyamatosan tovább. Véleménye szerint ezzel a beruházással Zalaegerszeg jövője hosszú időre eldől, a hatása már most érződik,



A nyílt nap első látogatóit Vigh László (b) országgyűlési képviselő köszöntötte és röviden szólt a beruházás készülségéről

FOTÓ: KATONA TIBOR

ami megmutatkozik például a szálláshelyek iránti megnövekedett igényekben is.

Egyébként hasonlóan vélekedtek a látottakról a vendégek is, köztük a zalaegerszegi Kertész András, akit két gyermeke, Kertész Dávid és Kertész Vanda kísért el.

– Már körvonalazódnak a pálya elemei és úgy gondolom, óriási lehetőség ez a városnak – fogalmazott az apuka, és ígéretet tett, eljönnek a következő évek nyílt napjaira is, megnézni, mivé fejlődik a létesítmény, aminek egyébként bő negyede készült el az elmúlt év alatt.

A tájékoztatón Hány András, az Autóipari Próbapálya Zala Kft. ügyvezetője felidézte, hogy a 2005-ben létrehozott északi ipari parkban minőségi ugrást jelentett a tesztpálya. Különleges szolgáltatást nyújtanak, egy időben akár 70 járművet is lehet tesztelni a pályán. Jelen-

A tesztpályán valóságos városi környezetet is képesek lesznek szimulálni

leg közel száz céggel folytatnak tárgyalásokat, a komplex igényeknek való megfelelés a város és környéke gazdaságát jótékonyan alakítja majd át.

Hamar Zoltán, a tesztpálya műszaki vezetője az egyes elemeket bemutatva arról beszélt, hogy már tíz évvel ezelőtt felvetődött a hazánkban működő, és napjainkban 10 ezernél több mérnököt foglalkoztató járműipari cégeknél, hogy a fejlesztések kipróbálására alkalmas pályát kellene létrehozni hazánkban. Jelenleg a kontinensünkön Németországban és Spanyolországban van ehhez hasonló létesítmény, ám azok az önműködő járművek tesztjére nincsenek felkészítve.

A zalaegerszegi pályán úgynevezett smart city-t, azaz valóságos városi környezetet is képesek lesznek szimulálni. Ilyen jelenleg csak egyetlen található a világban, az is az amerikai Michiganban. Az egerszegi pályán ezen túlmenően minden sebességi tartományban és útviszonyok között vizsgálhatók lesznek a legkülönbözőbb méretű járművek.

Megismerni egy másik világot

Követésre érdemes, példaértékű kezdeményezés a keriseké

ZALASZABAR Integrált kalandnapon vettek részt a Nagykanizsai Szakképzési Centrum Thury György Szakképző Iskola diákjai és a Zala Megyei Foggyatékosok Rehabilitációs Intézete és Otthona, illetve települési lakói szombaton.

A nagykanizsai oktatási és a magyarszerdahelyi rehabilitációs intézmény kapcsolata már több éves múltra tekint vissza. Mint azt Barbalics László főszervező, az iskola pedagógusa elmondta: anno egyszerű sportnapnak indult az egész, de aztán a diákok és a fogyatékkal élők is igényelték a kapcsolatot elmélyítését.

– Ez már a 3. integrált kalandnapunk – bocsátotta előre a testnevelő pedagógus. – S az ideje a 2. alkalom, hogy a programot egy nyertes pályázat finanszírozásával valósíthatjuk meg. A Salvavita Alapítvány

hirdette meg a kiírást „Adj egy ötöst!” címmel, melynek célja, hogy a felnövekvő nemzedék közös élményeken keresztül ismerje meg a fogyatékkal élők világát. Azt gondoltuk, ha valóban élményt akarunk adni a gyerekeknek, akkor – és természetesen, a Szabadics Zoltán tulajdonossal való jó kapcsolat okán is – ezt a napot tartjuk meg a Zobori Élményparkban. Most 15 pedagógus kollégával és diákkal jöttünk, a szerdahelyi otthonból pedig 40 enyhe és középsúlyos fogyatékkal élő érkezett.

Barbalics László hozzátette: tavaly a kanizsai iskola több, mint 100 pályázó közül került a nyertes 10 csapat közé – az idei pályázaton való részvételre pedig már az alapítvány kérte fel őket, annyira elnyerte tetszésüket az iskolában folyó érzékenyítő program.

A gyerekek számára valóban hasznosnak bizonyultak a

fogyatékkal élő embertársakkal kialakított együttműködések, baráti kapcsolatok.

– Én már másodszor vagyok itt az integrált kalandnapon – árulta el a 11-es Németh Alexandra. – Az elején nem tudtam, mire számíthatok, de mára nagyon megszerettem ezeket a napokat, jó a fogyatékkal élőkkel foglalkozni, mert ragaszkodok. A lényeg az, hogy nekik jó legyen, s ha így van, az már nekünk, diákoknak boldogság.

A lakókat kísérő Bakos Gerda, a Szerdahelyi Sportegyesület képviselője úgy vélekedett: a rendezvény mindkét fél számára hordoz előnyöket. A diákok már középiskolásként megismerik a fogyatékkal élőket, így felnőttként nyitott és toleráns emberekké válnak, az otthon lakói pedig ezen alkalmakkor ki-mozdulnak és jól érzik magukat. **HBA**



ATOM futás

PAKS

VII. ATOMFUTÁS

PAKS, 2018. SZEPTEMBER 15.

EGY KÜLÖNLEGES BEFUTÓVAL

ATOM 100



- GYERMEK- ÉS FELNÖTT-TÁVOK
- BRUTÁLATOM
- EGÉSZ NAPOS SPORT- ÉLMÉNY- ÉS SZÓRAKOZTATÓ PROGRAMOK KICSIKNEK ÉS NAGYOKNAK
- KÜLÖNLEGES HELYSZÍNEK, PAKSI ÉLETÉRZÉS

NEVEZÉS: ATOMFUTAS.HU